

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціалізації 016.01 Логопедія

Освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта спеціалізації 016.01 Логопедія має на меті підготувати конкурентоздатних фахівців у галузі сучасної спеціальної освіти з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності, здатних розв'язувати актуальні проблеми сучасної логопедії та спеціальної психології, професійно застосовувати на практиці нові методи й форми навчання в закладах освіти, реалізувати діагностичну, корекційно-освітню, консультативну, дослідницьку, культурно-просвітницьку діяльність в закладах системи освіти, охорони здоров'я і соціального захисту та проводити інноваційну пошукову діяльність з дотриманням наукової етики й академічної доброчесності, що ґрунтуються на кращих вітчизняних та європейських традиціях, та інтегрованих у світову освіту й науку. Регіон гостро потребує конкурентноспроможного фахівця саме такого фаху.

Програма спрямована на реалізацію цілей і завдань другого (магістерського) рівня вищої освіти, що дозволяє забезпечити формування необхідних компетентностей майбутніх фахівців відповідно до Національної рамки кваліфікацій.

У структурі освітньо-професійної програми визначені основні компетентності, що формуються в результаті засвоєння освітніх компонент.

Рецензована освітньо-професійна програма є актуальною, своєчасною, відповідає сучасним потребам у підготовці фахівців спеціальної освіти і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта спеціалізації 016.01 Логопедія у Бердянському державному педагогічному університеті.

Директор КУ"ОЦКРІ"ЗОР
(Комунальної установи
«Обласний центр комплексної
реабілітації осіб з інвалідністю»
Запорізької обласної ради)



Пейчев Д.Д.